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Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 14 september 2021 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 14 september 2021 goed.

Goedgekeurd

LEEFMILIEU

2. Vlaams Lokaal Energie- en Klimaatpact - goedkeuring
Vlaanderen en de lokale besturen slaan door het ondertekenen van het Lokaal Energie- en Klimaatpact de handen 
in elkaar om samen de nodige transitie in het energie- en klimaatbeleid waar te maken. Door de ondertekening 
zetten we als lokaal bestuur samen met Vlaanderen aan de hand van concrete en herkenbare werven in op een 
krachtdadig klimaat- en energiebeleid. Na ondertekening van het pact wordt tot en met 2030 een jaarlijkse subsidie 
voorzien voor acties die de realisatie van de vooropgestelde doelstellingen waarmaken. 

Goedgekeurd

FINANCIËN

3. Subsidiereglement Welzijnsraad - goedkeuring
De gemeenteraad keurt het subsidiereglement ‘Welzijnsraad’ goed.

Goedgekeurd

4. Subsidiereglement projecten kwetsbare huishoudens - goedkeuring
De gemeenteraad keurt het subsidiereglement ‘Projecten kwetsbare gezinnen’ goed.

Goedgekeurd

5. Retributie ontlenen afvalcontainers, geluidsmeter, energiemeter en CO²-meter - 1e aanpassing - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het retributiereglement ‘Ontlenen afvalcontainers, geluidsmeter, energiemeter en CO²-
meter - 1e aanpassing’ goed.

Goedgekeurd

6. Subsidiereglement voor jeugd en cultuur - afwijking bestaande reglementen in 2021 omwille van 
de Coronacrisis - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het subsidiereglement ‘Afwijking van bestaande reglementen voor de werkingssubsidies 
van cultuur en jeugd in 2021 omwille van de coronacrisis’ goed.

Goedgekeurd



BELEIDSCOÖRDINATIE

7. Opvolgingsrapportering meerjarenplan - kennisname
'#project 9200: samen - straf - stromen' is de titel van het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur van 
Dendermonde. In dit plan staan de ambities van het lokaal bestuur voor de komende zes jaar. Het plan kwam tot 
stand op basis van de resultaten van de bevolkingsbevraging, de inspraakavonden, het memorandum van de 
administratie, ideeën van verschillende adviesraden, verenigingen, partijen en organisaties.

Op 11 december 2019 keurden de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn het meerjarenplan 
goed.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt in artikel 263 dat er een opvolgingsrapportering over het 
eerste semester van het boekjaar wordt voorgelegd aan de raden. De bedoeling van de decreetgever is om via de 
opvolgingsrapportering de raden een tussentijdse stand te geven over de (prioritaire) acties van het meerjarenplan. 

Er wordt aan de raad gevraagd om kennis te nemen van de opvolgingsrapportering over het eerste semester van 
boekjaar 2021.

Goedgekeurd

INFRASTRUCTUUR - HUISVESTING

8. Voorstel werkingsgebied woonmaatschappij Denderregio Noord - goedkeuring
Tegen 1 januari 2023 moeten sociale huisvestingsmaatschappijen (SHM’s) en sociale verhuurkantoren (SVK’s) 
één woonactor vormen met maar één speler per gemeente: de woonmaatschappij. Om deze werkingsgebieden te 
bepalen, kregen de lokale besturen een trekkersrol. Het voorstel dient in onderling overleg met andere lokale 
besturen te zijn bereikt, besproken op het lokale woonoverleg en is gedragen door de gemeenteraad. 

Het lokaal bestuur Dendermonde onderschrijft mee het werkingsgebied van de toekomstige woonmaatschappij dat 
wordt gevormd samen met volgende gemeenten: Berlare, Buggenhout en Lebbeke.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

9. Samenwerkingsovereenkomst vierde lokaal dienstencentrum Oudegem - goedkeuring
De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn sluiten een samenwerkingsovereenkomst af met de 
vzw parochiale werken Oudegem. De overeenkomst heeft betrekking op afspraken die gemaakt worden voor een 
gezamenlijk gebruik van het nieuw op te richten lokaal dienstencentrum te Oudegem. Tevens werden afspraken 
gemaakt omtrent afstand van de huidige opstal en compensatie voor deze afstand en hinder gedurende de 
werken.

Goedgekeurd

PERSONEEL

10. Wijziging rechtspositieregeling personeel lokaal bestuur Dendermonde - goedkeuring
Naar aanleiding van het besluit van de Vlaamse regering van 12 maart 2021 worden de overeenstemmende 
artikels in de rechtspositie aangepast: negatieve gevolgen Covid-19, hospitalisatieverzekering, het opvang-, 
pleegzorg- en het pleegouderverlof.
Bovendien worden ook de regels voor geboorteverlof en mantelzorgverlof toegevoegd.

De gemeenteraad keurt de wijzigingen aan de rechtspositieregeling voor het personeel van het lokaal bestuur 
Dendermonde goed.

Goedgekeurd



11. Wijziging bijlage arbeidsreglement - reglement voor het gebruik van een geolocatiesysteem "track 
and trace" - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijzigingen aan het reglement voor het gebruik van een geolocatiesysteem “Track and 
Trace” goed. 

Goedgekeurd

ONDERWIJS

12. Flankerend onderwijs - convenant Groep Intro betreffende Cool Down, AHA, TAXI en Expeditie 
DMD - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de convenant met Groep Intro voor het schooljaar 2021-2022 goed. Het betreft 
verschillende project nl. Cool Down, Taxi, taal stimulerende vakantieactiviteiten en Expeditie DMD.

Goedgekeurd

13. Basisonderwijs - aanwending puntenenvelop schooljaar 2021-2022 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de verdeling van de puntenenvelop van de scholengemeenschap van de Dendermondse 
gemeentelijke basisscholen voor het schooljaar 2021-2022 goed. 

Goedgekeurd

14. Basisonderwijs - vaststelling lestijdenpakket schooljaar 2021-2022 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de vaststelling van het lestijdenpakket van de gemeentelijke basisscholen voor het 
schooljaar 2021-2022 goed.

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Stefaan Van Gucht, raadslid 
'Een nieuw terrein voor de residentiële woonwagenbewoners'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Een nieuw terrein voor de residentiële woonwagenbewoners’. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Stefaan Van Gucht, raadslid
'Een camperservicepunt in Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Een camperservicepunt in Dendermonde’. 

BP 
3.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
'Vrijstelling onroerende voorheffing na verbouwen van een handelspand tot woning'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Vrijstelling onroerende voorheffing na verbouwen van een 
handelspand tot woning’. 

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
'Deelplatform elektrische voertuigen en fietsen'
Verklarende nota, als bijlage 

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Deelplatform elektrische voertuigen en fietsen’.  

BP 
5.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Bevers in Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Bevers in Dendermonde’. 



BP 
6.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'OVAM - oriënterend onderzoek bebossing oude stortplaatsen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘OVAM - oriënterend onderzoek bebossing oude stortplaatsen’.

BP 
7.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'PFOS-PFAS in Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘PFOS-PFAS in Dendermonde’.

BP 
8.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'Duurzame helden'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Duurzame helden’.

Dendermonde, 13 oktober 2021

Met hoogachting 
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